
　79

部
品
価
格

部品価格

ちょ～軽黒帯君 SLB-20　全体図



　80

部
品
価
格

部品価格

ちょ～軽黒帯君 SLB-20　全体図

図番 品目コード 品目名 数 定価 備考 区分
01 400830J ﾎｯﾊﾟｰ本体 (樹脂 )( 蓋付 )(5L) 1 16,200 P
02 402019 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑｾｯﾄ (HP21,24,25) 1 6,240 P
03 443018 ﾌﾚｰﾑ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 18,000 P
04 466812 圧力弁ｾｯﾄ ( 新 )(S20･30E･HP) 1 11,400 P
05 466830 ｴｱ抜弁ｾｯﾄ ( 新 )(S 全 ) 1 　11,400 P
06 463001 ﾍﾟｲﾝﾄﾍﾞｰｽ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　5,760 P
07 466027 ﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ 1/4(S 全 ) 1 1,800 P
08 831050 六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M10 × 50 4 @240 P
09 865110 六角穴付用皿ﾊﾞﾈ座金 M10 4 　@60 P
10 443025 吸入弁ｾｯﾄ (SLB-20) 1 15,120 P
11 402013 樹脂ﾊﾟｯｷﾝ ( 吸入弁 )(HP2,S20,30) 1 480 P
12 402102 ｵｲﾙｹﾞｰｼﾞｾｯﾄ (HP2400,S 全 ) 1 3,360 P
13 466331 AC ﾓｰﾀｰｾｯﾄ (400W)(100V) 1 78,000 P
14 443016 吐出弁ﾌﾟﾗｸﾞ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 3,840 P
15 401283 銅ﾊﾟｯｷﾝ (S 全 ,SG 全 ) 1 360 P
16 405112 圧縮ｺｲﾙﾊﾞﾈ (SPR2SC) 1 　　600 P
17 462660 ﾎﾞｰﾙｼｰﾄ (LSP20) 1 　　960 P
18 405113 SUS ｯﾎﾞｰﾙ 9/32(SPR2SC, ｺﾝﾃﾞﾝｻｰ洗浄ｾｯﾄ ) 1 　100 P
19 405114A 吐出弁座ﾎﾙﾀﾞｰ (SPR2SC) 1 　3,600 P
20 405114B 吐出弁座 (SPR2SC) 1 　4,200 P
21 466031 樹脂ﾊﾟｯｷﾝ ( ｴｱ抜弁）（S全 ) 1 　　360 P
22 450749 ｴﾙﾎﾞ ZL-081-BK(SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　　840 P
23 829525 座金組込十字穴付六角ﾎﾞﾙﾄ M5 × 25( ｸﾛﾒｰﾄ） 8 　　@60 P
24 401403B 白ﾌﾟﾗｸﾞ 3/8 1 　　780 P
25 443010 軸座金 (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　　780 P
26 443011 ﾋﾟｽﾄﾝ座金 (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　　420 P
27 443012 偏芯ｽﾘｰﾌﾞ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　10,800 P
28 443013 ﾊﾞﾗﾝｻ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 2 　@10,800 P
29 443014 ﾋﾟｽﾄﾝ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　3,360 P
30 443017 ﾋﾟｽﾄﾝﾊﾞﾈ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　　960 P
31 870015 C 型止め輪 軸用 15 1 　　120 P
32 443008 深溝玉軸受 6206ZZ(SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　1,920 P
33 810506 六角穴付止ﾒﾈｼﾞ M5 × 6 2 @60 P
34 443003 DP ｸｯｼｮﾝ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　1,620 P
35 443001 ｶﾊﾞｰﾊﾟｯｷﾝｸﾞ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　2,200 P
36 443007 B1 型銅管食込継手 GC-8-1/8-B1 (SLB-20） 1 1,080 P
37 443005 ｵｲﾙﾘﾀｰﾝﾊﾟｲﾌﾟ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 　900 P
38 880003 O ﾘﾝｸﾞ P-3 1 180 P
39 443002 ｵｲﾙｻｸｼｮﾝ継手 (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 2,020 P
40 443021 ﾁｭｰﾌﾞφ 10 × 100L(SLB-20) 1 　120 P
41 437559 ﾊﾟﾜｰﾊﾞﾝﾄﾞφ 10( 摘み無し )ちょ～軽黒帯君 1 　180 P
42 443004 ｵｲﾙｴﾚﾒﾝﾄ 1 700 P
43 429433B ｸﾞﾘｯﾌﾟ ( ﾗﾝｽ ) 1 　600 P
44 443020 倉敷ﾌｰﾄﾏｳﾝﾄ KN-20(SLB-20) ちょ～軽黒帯君 4 　@840 P
45 463000 ｵｲﾙｹｰﾙｶﾊﾞｰ (SLB-20) ちょ～軽黒帯君 1 5,400 P
46 829515 ﾌﾗﾝｼﾞ付六角ﾎﾞﾙﾄ M5 × 15 1 　120 P
47 862005 ﾊﾞﾈ座金 M5 1 　60 P
48 860005 平座金 M5 1 　60 P
49 201702 圧力計ｾｯﾄ (1/4) 1 14,300 C
50 820625J 十字穴付六角ｱｯﾌﾟｾｯﾄﾈｼﾞ M6 × 25 4 　@60 P
51 851006 ﾌﾗﾝｼﾞ付六角ﾅｯﾄ M6( 黄 ) 2 @120 P
52 899100 接地ｱﾀﾞﾌﾟﾀｰ ( ｱｰｽﾘｰﾄﾞ線付 ) 1 2,160 P
53 462664 ﾘﾀｰﾝﾎｰｽｾｯﾄ (8 φ× 440L)( 白 )( 黒帯君 ) 1 2,520 P

※お手数ですが、ご注文の際は、コード№と品名を明記下さる様、お願いします。




